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Lot No

6:00pm - 4th August 2022

Description1 Vintage c.1900-20s Japanese Ornate Carved Ebonised wood Writing Desk - Separate top section, label to underside 
marked made in Japan, borer sighted to base

2 Original Art Deco Auto Trolley - Rounded chrome frame, glass frosted shelves + bakelite wheel covers - VGC

3 Mid century Modern Round Coffee Table - light stained wooden frame with Black Glass inset top

4 Oak Dark Stained Art & Crafts Chair

5 Box Of Sea Shells incl Oyster Shells & Others

6 2 x Vintage 8 mm Film Projectors incl Titan Super Sound & Raynox DU707A

7 Box lot - Vintage Ladies Clothing - 1970-80s Bikinis, colourful Blouses, Shot silk 3 piece outfit, velour 3 piece Pool set, 
etc

8 Pair of classic check pants labelled Burberry London, size XXL

9 Vintage style Ladies Houndstooth Jacket - Double breasted, velvet collar, pockets & buttons, short waist cut, medium 
size

10  2 x Vintage Men's Leather Jackets incl Riding Jacket with Extra Padding & Casual Leather Jacket w Brown striping

11 Lot of Posters on Board & Framed Pics incl Star Wars A New Hope , Framed 2009 Geelong Premiers Presentation ,etc

12 Box lot vintage napery inc Doleys - hand embroidered, crocheted, table runners etc

13 Box lot CDs incl Pink Floyd, Nick Cave & the Bad Seeds, Cheech & Chong, Norah Jones, The Chipmunks sing the 
Beatles, etc

14 Box assorted vintage tools, incl. spirit levels, hand braces, vice, etc.

15 4 x Boxes of Mixed items incl Glassware, Cork Boards, Books, Hardware

16 Small Lot of Ceramics & Glass incl 2 x Cut Crystal Decanters , Blue Glass Bowls, Burlyware Serving Tray & Ceramic 
Cow

17 Box  Retro linen, incl. white, napkins, towels, table mats, etc

18 Group lot of bottles, decanters, etc, incl. Vic Police 1995 Squad decanter, Woodroofe Norwood SA, White Crow 
Sauce, Wrights Rheumatic Remedy, etc

19 3 x Boxes of Motorcycle & Railway Books incl Railway History Books, Indian Motorcycle Manual, Railway Magazines 
etc

20 Box of Ladies vintage items inc crocheted & linen tablecloths, buttons, Vogue Knitting Books, Patons Woolcraft, 
Womens weekly for knitting etc

21 3 x Pieces Furniture incl Retro Style Floor Lamp , White Kids Table & Pair of Kids Chairs

22 2 x Boxes of Mixed Items incl PAC-MAN Board Game, Sunglasses , TMNT Action Figures etc

23 Box lot of Mixed Bar Related Items & Kitchenware incl Plates , Serving trays , Bottle Openers & Stoppers etc

24 Box of Mixed Kid Books incl Little Golden Book Series, Books on Dolls, Fairy Books etc

25 2 x Boxes of Mixed Items incl Kids Books , Carters Guides, Ice Skates , Extendable Lamp etc

26 2 x Boxes of Mostly Wooden Items incl Mallets, Carved Tribal Items , Coasters, Some Pewter Items etc

27 5 x Vintage Hot Wheels incl 1985 Crack Up Taxi & Stocker Smasher,  Dumpin' A, Austin Healy Office of the Mayor & 
Hammerhead

28 Group of commemorative coins, 2x  US dollar coins, three PNG coins, and a threepence necklace
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Description29 Small lot -mostly  kids vintage items inc, spinning top, wooden Yo-Yo 2 x Benningtons pottery marbles and a kitsch 
novelty pin dish.

30 Group lot of English Wade Whimsies - Nursery Rhymes & Cute Figures

31 2 x Scent / Perfume Bottle reference books inc Scent bottles by Alexandra Walker, Miniature Perfume Bottles by Anne 
Breton

32 Vintage Shotgun Cartridge Reloader, 12 gauge

33 Small lot of Watches incl Warwick Automatic, West German Jerger Travel Alarm Clock , Corum Watch Face w 
Spinning Sun & Moon etc

34 Grp Lot of Coins & Sew On Patches incl Train & Sports Club Patches , Coins From USA , Europe , Africa etc

35 Items from Dandenong high School incl. school badge, prefect's badge circa 1950,  'The Gate' magazines 1947 - 
1950, B&W postcard

36 Group men's jewellery, incl NZ Jade Tiki pendant, opal cuff links, rolled gold smartset, etc

37 2 x Sheets of Vintage Cigarette Cards incl Australian Football Players, Movie Stars etc

38 Large group of English Wade Whimsies Mostly animals - Dogs, Fish, Cats, Squirrels, Sheep etc

39 Small lot - Blokey vintage items inc, 2 x padlocks - one with key, cigarette case, mini mop pen knife with pouch, 
magnifying glass, cigarette lighters, etc

40 2 x Mid Century Modern Tables incl Teak Corner Table & Other

41 2 x pieces Furniture - small Light stained 1970s Student Desk + Kitchen Cupboard with frosted glass doors

42 2 x Vintage industrial ADEC chairs. One with unusual free moving swivel backrest

43 Small lot of Large Cardboard Adverts Buffy The Vampire Slayer & HASBRO Poo-Chi Interactive Dog Adverts

44 Vintage Steel Penny Farthing Style Bike

45 2 x Vintage Batman & Robin Movie Cardboard Cut-out Adverts

46 7 x Cane Baskets incl Hampers , Picnic Baskets , Pots etc

47 2 x Boxes Childrens Soft Toys - Alf, Cookie Monster, heaps of Beanie Kids, etc

48 2 x Mid Century Modern Planet Studio K Lamps incl Cream & Brown - As Found

49 Box Lot of Ladies Items incl beaded purse, High Heel Shoes, Sunglasses , Kangol Hat etc

50 3 x Boxes of Vintage Lighting incl Chandeliers, Light Fittings , Ceiling Lights etc

51 Box lot of Mostly Classical Vinyl  LP Records incl Chopin, Rachmaninoff, Mozart etc

52 2 x vintage items inc, Wooden Australian made crate for The British Oil Co Ltd Oil Engine and Kerosene and a 
Commonwealth Fertilizers and Chemicals pottery Demijohn (a/f)

53 Grp Lot of Framed & Unframed Pictures incl Oil Paintings , Prints of Flowers, Drawings etc

54 Large 1950's Light Stained Oak Wooden Desk - x Gas & Fuel Corp

55 Pair of Traditional Elm Chinese Dining Chairs w Inlaid Decorations

56 Vintage brass and copper twin burner hanging lantern, American Duplex, with original amber glass shade which is 
broken from metal mount.

57 2 x boxes of vintage books inc, School Readers, Treasure Island, Peter Pan and Wendy, Little Women, Swiss Family 
Robinson, Enid Blyton, etc

58 4 x Cases of 1950s Colour Photo Slides incl Sporting Events etc

59 Grp Lot of Mixed Items incl Violin,  Tools , Glass Vases , Hardware, Ladies Items , Musical Items etc

60 Box lot - mostly vintage Epns - trays, large quantity of loose and sets of cutlery and some cast iron tools, etc

61 Vintage fibreboard suitcase and contents inc vintage games and books - Wooden Bobs game, Old Maid cards, 
Dominoes, Australasian Girls Annual, novels, etc

62 7 x Boxed Bohemia Crystal incl hand painted vases, Crystal D'Arques, etc

63 Vintage fibreboard suitcase and contents inc, Lucky Strike and Havelock tobacco tins, packaged and loose Bryant 
May matches, 1984 Premiers Pauls ice confection tin, etc

64 2 Boxes of Enid Blyton books, some hardbacks with dust jackets

64.1 3 x Pieces - Round Piecrust edge Mirror, print Moreton bay Fig at Lauriston + Oak Gate leg dropside Table

65 Vintage Heavy Cast Metal Bag & Luggage Trolley - Marked H.V McKay Makers Melbourne

66 Box Lot of Vintage Toy Cap Guns & Holsters incl Metal & Plastic Cap Guns, Water Pistols, Holsters etc

67 Small Lot of Hardcover Reference Books incl Books on Shipfitters, Concrete, Arc Welding, Carpeting, Pipes & Valves 
etc

68 Group lot Vinyl LP Records, Incl Roxy Music, George Duke, Stevie Wonder, Boz Scaggs, The Animals, Wild Cherry, 
etc.

69 3 x Items incl 2 x Framed Embroidery Art Pieces & Vogue Mirror

70 Group lot - mostly vintage English and Japanese pretty china inc, jug, small bowls, serving and sandwich dishes - 
Myott Royal Staffordshire The Biarritz, Grimwades, J and G Meakin, Royal Doulton (a/f), etc

71 Lot of Vintage Vinyl 12 LP Records incl Suzi Quattro, Elton John, Emerson Lake & Palmer, MASH Soundtrack etc

72 Vintage and Modern Smurfs and Noddy items incl. Fuzzy-Felt, Picture Puzzle Blocks, Pillow Slip, Breakfast Tray, etc

73 Approx 17x Boxed Vintage Matchbox Diecast, trucks Incl. Rock TV News Truck, Shell Peterbilt Tanker, London Bus, 
etc, nos. 5, 17, 18, 20, 21, 29, 36, 45, 51, 61, 62, 67, 71, 73, 74

74 Cassette Carry Case with approx 40x Cassettes, incl. Isaac Hayes, Fleetwood Mac, Alicia Keys, Russell Morris 
Soundtracks, etc

75 Group Lot Vintage Children's Books - incl Cloth books, BMX Bandits, Tin Tin , The Adventures of Sea World Sam & 
Others

76 Vintage National Panasonic 2-speaker  Transistor Radio in leatherette case, made in Japan

77 5x Australian Art Books, incl. Russell Drysdale's Australia, Australian Artists Today, Quinkan Country, etc
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Description78 6 x Boxed 1970s MATCHBOX Models of Yesteryear Scale Model Diecast vehicles incl 1906 Rolls Royce Silver Ghost, 
1937 Mercedes-Benz 540k, 1912 Ford Model T etc

79 Lot of Australian Football Ephemera & Items incl 1980s Football Trading Cards, Highland Cola Mini Football & 
Essendon Football Alarm Clock & Radio

80 Group lot -vintage  EPNS Coffee and tea pots inc, Australian Stokes, English Walker and Hall, etc

81 Lot of Mixed Ephemera incl Mickey Mouse Book, 1960s Calendar, Pears Cyclopaedia, Newspaper commemorating 
Australia winning Americas Cup etc

82 Group lot of Stokes & Sons Melbourne small anodised salt & pepper shakers Gold & pair Blue

83 Approx 26x Boxed Vintage Matchbox Diecast Superfast, Incl. Ferrari Testa Rossa, '62 Corvette, Lamborghini Diablo 
etc, Nos 2, 7, 11, 15, 26, 37, 38, 41, 44, 49, 54, 56, 63, 64, 70, 72, 75

84 Group lot of vintage items  inc brass footed comport with crystal bowl insert, crystal vase, glass lidded biscuit barrel 
with fern design.

85 3 x Small boxes of Radio Valves incl AWA, Phillips, RCA etc

86 7 x Boxed 1970s MATCHBOX Models of Yesteryear Diecast Scale Model Vehicles incl 1914 prince Harry Vauxhall, 
1927 Talbot Van, Rolls Royce Fire Engine etc

87 Grp Lot of Mixed Mostly Disney Comics incl Ghost Manor, Kung-Fu Album, Tarzan, Bobo Bunny, Uncle Scrooge, 
Looney Tunes etc

88 Box of Mixed Playing Cards incl Car Cars in Wooden Case ,Ford Racing , Rathdown Club,. Lambs Rum etc

89 Pair mid-century Cane Stools with original Purple Vinyl seats

90 Large Retro Style Bench Seat with red and white pattern vinyl seat. 145cm L

90.1 6 x Stacking Retro Green Vinyl Dining Chairs w Metal Frames

91 Mid Century Modern Teak Coffee Table - Rectangular shape with upturned ends & slatted magazine rack to underside

92 Vintage Mid Century Modern Italian Ceramic Lamp w Original Shade - Approx 96cm H

93 Large Mid Century Modern Italian Ceramic Lamp Blue with gilt features, 108cm H

94 Mid Century Modern Studio K Planet Lamp in Blue

95 Mid Century Modern Studio K Planet Lamp in Bright Orange

96 Mid Century Modern Italian Gedy Yellow Plastic Vanity Mirror by Olaf Von Bohr

97 Robert Dick (Active c.1970-80s) Framed Oil Painting on Canvas - Minimal Abstract - Signed lower right, further details 
verso - 92x69cm

98 Ian Chandler (Australia, 1942-2005) Framed Diptych Pencil Drawing - Sketch for Large Painting - Signed & Dated 67, 
lower right of bottom image - image sizes 15x15cm & 18x18cm HxW, Framed size 61x36cm

99 Large Unframed Oil painting attribute to Wesley Penberty - Nude study - Unsigned - 91x122cm

100 Dorothy Garrett (British, 1908-2000) Framed Oil Painting - Tide Mill, Woodbridge, Suffolk - Signed lower right, titled 
verso - 24x34cm

100.1 Traditional Floor Rug in Maroon - Approx 135cm W x 175cmH

101 3 x Carved Wooden Items incl Pedestal Bowl w Various Australian Woods

102 2 x framed Hand signed prints - Also Ran signed by artist Norman Thelwell + Baby Gorilla signed by Artist Tony 
Forrest - 21x31cm & 16.5x22cm

103 Large Circa 1900 Japanese Export Ware pottery vase - twin handles flared scallop rim, blue and green ground with 
earth toned hand painted flowers and gilt detailing, approx 52cm H

104 Lot of Mixed MARVEL & DC Comics incl Superman & Flash Team-Up No.1,  Star-Lord, Conan,  Black Lighting, 
Spiderman, The Fantastic Four etc

105 1980s Novelty Garfield Wall Clock w Swinging Tail as Pendulum

106 Vintage Tribal Carved Wooden Lidded Bowl in Style of a Dolphin w Applied Decorations

107 4 Boxed sets French Miniature perfumes with contents and original packaging

108 4x Vintage Boxed Matchbox Diecast 'AFL Team Collectables' incl. Melbourne Demons, St Kilda Saints, Collingwood 
Magpies, Geelong Cats box with mistakenly Carlton cars inside

109 Lot of Vintage Vinyl LP Records incl KISS , Tom Petty & The Heartbreakers, U2 , George Thorogood live etc

110 Small Lot of Ebony Elephant Figures incl Ashtray, Trio on Walk & 2 x Single Elephants

111 Approx 12x Boxed Matchbox Diecast Convoy Trucks, Incl. Seasons Greeting Box Truck, Ansett Wridgways Box Car, 
7UP Tanker and Box Truck, etc  Nos CY3, CY5, CY13, CY16, CY17, CY18, CY19, CY20

112 Group lot - Vintage early 1970s Disney comic books, mostly Donald Duck, Australian published by W.G Pty Ltd.

113 Group lot of Childrens toys inc Nursery Lamp,. Wind up duck, Japanese Skeleton magic Dancer etc

114 5x Vintage Vinyl and Canvas Travel Bags ANZ, Jetset, RACV, Guthreys New Zealand Tours, Ansett Pioneer

115 4 x Large Oyster Shells & Survey Map of Port Phillip Bay Printed by The Royal Survey Corps

116 Set of 4 Vintage Glass Clip On Table Cloth Weights w Red Beads

117 Approx 17x Boxed Vintage Matchbox Diecast cars, incl. Alpha Romeo SZ, Cadbury's Flake Ford Transit London Taxi, 
etc, nos. 1, 4, 6, 12, 16, 20, 21, 25, 30, 31, 33, 35, 47, 59, 60, 65, 66

118 4 x Boxed French Miniature Perfume sets all with contents inc  2 unopened boxes Parfums de Paris, Jeanne Arthes etc

119 Vintage ACME Plastic Slide Whistle - w Original Brand Label

120 3 x Vintage metal items inc  c1900 Art Nouveau oval  footed Jewellery box, Japanese Antimony Metal box with raised 
dragon to lid with geisha girl scenes around base (a/f hinge) & Sovereign case

121 2 x Hard Cover Philippe Druillet Comic Book Novels incl Urm Le Fou & Lone Sloane 66

122 1985  'The Transformers - More Than Meets the Eye'  Hasbro Novelty Wall Clock

123 2x Vintage Boxed Matchbox Diecast Motorcity, Police set, Car Transporter set, Aerobatic Team set, nos. MC7, MC8
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Description124 Group Lot Vintage Hallmark 1983 Rainbow Brite Soft Toys - incl 'Kitty Brite' Plush Toy

125 Small Lot of Vintage Military Comics most by Charlton Comics incl Fightin Army, Battlefield Action, World At War, 
Fighting Navu etc

125.1 Vintage Dutch Zaanse Zaandam Pendulum Atlas Wall Clock Warmink Wuba -timber with meatal figure of Atlas and 
other Greek mythology characters, etc ,

126 Retro Cast Metal Sun Dial w Image of a Bird & The Grim Reaper - Approx 30cm Diameter

127 Box of Rubiks Cubes , Rubiks Magic Puzzles, Manuals & Instruction book etc

128 Two Vintage Junghans Clocks - incl Retro Orange Wall Clock

129 Vintage embossed case lid - Australian Veterinary Supply Co for Carbine Remedies - image of the horse Carbine, 
approx  40cm H 47cm L

130 2 x Vintage wall mount brass candelabras each with three arms.

131 2 x Vintage Tobacco Ephemera incl Laminated Cardboard Sun Ray Cigar Advert Sign & Booklet on Tas, Pickett 
Tobacco & Fancy Goods Merchants

132 Group Lot Vintage Children's Books - 'Little Ragged Blossom' , 'The First Book of Mythical Beasts' ,  'The Water-
Babies' , etc

133 Small Box of Mostly Jewellery incl Silver Brooch, Beaded Necklaces, Trinket Box etc

134 Vintage Scale Model of the Taj Mahal in glass display  - Looks to Light Up

135 2 x Pieces Mid Century Modern Ceramic Urn & Ashtray - Both marked Italy to Base

136 Approx 10x Boxed Vintage Matchbox Diecast Racing Cars, incl. Chevy Stock car, Ford Mustang, Ferrari, etc nos. 
MB25, MB28, MB34, MB58, MB60, MB63, MB67, MB70

137 4 x Vintage glass & crystal decanters

138 2 x c1900 Oriental wooden Abacuses with brass mounts

139 4 x Australian souvenir publications inc, South Australia Centenary Interstate Car Rally Adelaide 1936, Illustrated 
Guide Taronga Park and Aquarium and Sydney Harbour Showboat Guide and Beautiful Sydney

140 Small lot of Retro Items incl 4 x Anodized Drinking Cups, Vintage Boxed Pocket Radio Small West German Vase & 
Hand Painted Trinket Box

141 Approx 10x Boxed Vintage Matchbox Diecast Cars, incl. Rolls Royce Silver Cloud, Porche, Camaro Iroc, etc  nos MB 
27, MB28, MB31, MB33, MB37, MB58, MB59, MB64, MB68

142 Two Vintage Plush Toys - 'Merry Thought' Puppy Pyjama Bag  &  'Jakas Toys' Cat

143 Small lot Vintage Japanese ceramics - Seto ware vase H-painted Swans in lake to 1 side & transfer printed courting 
couple to other + pair Dutch Boy & Girl S&P's

144 3 x Vintage & Modern Colourful Art Glass - incl Turquoise Cylinder

145 Group lot - vintage publications inc, The Leader Spare Corner Book, Pyrex Recipe Book, The Regonian Home Service 
and Buying Guide, Fowlers Bottling, etc

146 Vintage Painted Practice Artillery Shell - 'Bulolo 1943' marked in pencil

147 3 x Pieces of Drip Glaze Pottery incl Remued Vase - Approx 13cm H

148 Grp Lot of Mixed Scale Model Diecast Vehicles incl Matchbox Superkings, Matchbox Superfast, Helicopter, 
Roalmatics, Porsche 928 , BMW 3 etc

149 Approx 10x Vintage Australian Vinyl 45rpm Records incl. Barry Humphries, Puffing Billy in Stereo (sound effects), 
Sandy Scott, Glen Ingram, etc

150 Group lot - Assorted vintage 1960s - 70s Comic Books inc, Barney and Betty, Jerry Lewis, Yogi Bear, Jughead, Tom 
and Jerry - assorted publications inc,  Australian

151  2 x Pairs of Vintage Horse Riding Equipment incl Solid Hide Toe Stirrup Made by Amal Saddlery NSW & Pair of Metal 
Spurs

152 3 x publications inc, 1926 The Peoples Home Library (The Peoples Home Stock Book, 2 x Collins Street Directory 
1946 and 14th Edition

153 Group lot of Batman items inc 2 x Comics, Batmobile Car & Figures

154 Group lot Vintage Vinyl 45rpm Records, singles and Eps, incl. Jackie Wilson promo, John Lennon, Ian Dury and the 
Blockheads, Dire Straits, carry case, etc.

155 5 x class photos from Murrumbeena Primary School 1939 - 1945

156 Vintage Metal Advertising Sign for Marocvitch Red & White Cigarettes - Approx 25cm H x 38cm W

157 Group of postcards (circa 1917), photos (Warrandyte 1934), and negatives

158 Approx 10x Boxed Vintage Matchbox Diecast Trucks, incl. Pepsi Delivery Truck, Special Collectors models: Chevrolet 
van with Kangaroo Matchbox logo, Matchbox Racing logo van, Arnotts Ford Model A, etc nos. MB 26, MB 38, MB61, 
MB64, MB68, MB72

159 2 x Vintage STP Stickers w Instructions to Back - Approx 21cm H x 32cm W each

160 2 x circa 1930s items inc, china and metal biscuit barrel  - cream with floral design and gilt banding and a black and 
cream Bakelite Lissue Handkerchief box by Tootal Products

161 Approx 9 x Boxed Vintage Matchbox Diecast 'Skybusters' aircraft, incl. Harrier Jet, Tornado, Mirage,  etc, nos. SB1, 
SB3, SB6,  SB7, SB 10, SB11, SB27

162 Vintage Humphrey B Bear Rubber Squeaky Toy

163 Approx 10 x Boxed Vintage Matchbox Diecast models, incl Swing Wing Jet, Police Motorcycle, Porche 928, etc, nos 
MB25, MB27, MB32, MB33, MB37, MB59, MB60, MB61, MB73

164 Vintage plaster ware Skull figure - Le Macabre Soho - Meard St 10cm H (a/f)

165 Vintage Art Deco Light Shade - White with Ribbed Sides

166 Group lot - vintage card and tin packaging items - most with contents inc, Cutex Cake Polish, Robin Starch, Round 
Point Pegs, Gorgon Flycatcher, Watkin Mustard On, etc

167 3 x Old Bottles with stoppers, incl Nitric Acid bottle, Union Works Cordial Bendigo, Eno's Fruit Salt
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Description168 Small Group Soft Toys - 2 x Care Bears (Cheer Bear & Braveheart) and 1 x Cabbage Patch Kid

169 3x glass decanters all with stoppers incl. hourglass decanter

170 Lot of Boxed 1970s MATCHBOX Models of Yesteryear incl 1906 Rolls-Royce Silver Ghost, 1907 Peugeot, 1938 
Lagonda Drophead Coupe, 1909 Thomas Flyabout, etc

171 3x Small Tribal Stone Carvings incl. small figural canoe plough 11cmH

172 Grp Lot of Vintage Mixed Australian Pottery w Some Pieces signed incl Charles Wilton, Dyson, Jane Hall etc

173 Group lot - mostly boxed EPNS cutlery sets inc, cake forks, fish servers, tea spoons, knife and sharpener, Knives, etc 
and a boxed china Sydney Opera House 1973 Commemorative plate.

174 Group Lot of Cut Crystal - 5 x Kosta Boda Wine Glasses etc & Other (bowl , plate , glasses)

175 Vintage SHELL Handy Oil 4 Fluid Oz Tin w Lid - Made in USA

176 Small lot - assorted Australian coins inc, round 50cents, one Florin, pennies and half pennies, etc

177 2 x B&W postcards Carlton Football Club 1954, Jack Howell,  team photo

178 Boxed set of 3 Vintage perfume bottles with contents - faceted bottles inc blue bottle with gilt lids approx 6cm H

179  Waltham Sterling silver cased Half hunter pocket watch - B/Ham 1887 - no key

180 Pair & Boxed set of 2 with contents miniature Lalique Perfume bottles inc 3 x Pour Homme perfume bottles with 
frosted intaglio lions head & Eau de Toilet with fanned shaped stopper leaf pattern to stopper & bottle - all approx 4cm 
H

181 Vintage Domed shaped Millefiori Glass Paperweight Multi coloured sectioned canes. 4cm H

182 Glass paperweight with black & white swirls & freeform aventurine to centre 6cm H

183 Glass Paperweight with central bubble surrounded with multi colours 8cm H

184 Signed Australian Art Glass Paperweight - Mottled green base with Mauve Flower with orange centre & blue & white 
flowers around the circumference - Etched signature to base (illegible) 8cm H

185 Lalique 3 pcs set Les Flacons Collection Miniatures 2003 Butterfly - 2004 Deux Coeurs & 2005 Songe

Les Flacons Collection Miniatures

The Ultimate Collection

186 2 x Boxed French Guerlain Perfume bottles inc Vintage Baccarat Guerlain Empty Bottle Marks to base (nibble to 
stopper)  10cm H, Guerlain with contents & original  box 7cm H

187 Vintage English Bairnsfather Ware dish "Well, if you knows of a better 'ole, go to it." Souvenir of the Great War

188 Victorian French Bevelled Glass & Gilt Ormolu Jewellery Casket with oval mirror & side holders etched flying dove to 
lid. 18cm H

189 Victorian Ruby Glass & silver Gilt Perfume bottle - Silver gilt collar, hinged lid and vinaigrette section to base (missing 
vinaigrette)

190 Sterling Silver Hallmarked scent bottle - Birmingham 1886 - floral repousse 1with hinged lid approx 8cm

191 Art Deco clock - white marble with black slate base, top and banding, approx 10cm H

192 C1900 Bloodstone and Carnelian 9ct gold swivel fob

193 Victorian French Ebonised Scent Bottle Casket & Scent Bottles with Brass inlay & key - 3 scent bottles & Stoppers 
with hand detailed gilt decoration

194 c1900 9ct rose gold curb link Fob chain with swivel & bar - h/mark B/ham - 48cms :L  TW 38. 3 grms

195 Cassell's Illustrated Book of Canaries and Cage-Birds - British and Foreign, feat. Full page colour lithographs by 
Rutledge and Ludlow

196 Vintage Black Leather Ammunition Belt w Knife Sheath - Marked AUSSIE to sheath

197 Group lot - vintage Australian publications inc, the History of the Australian flag, 1930 Melbourne Technical School 
Magazine, Ballarat Church Of England Grammar School, Victorian Country Hotel and Boarding House Guide and  
McEwans Catalogue(a/f) etc

198 Approx 8x Rolling Stones Vinyl LP Records incl Goat's Head Soup (gatefold with insert), Sticky Fingers, It's Only 
Rock'n'roll, Exile on Main St. (double album), etc

199 Group lot English china inc Royal Standard & Colclough Trios, Carlton Ware foxglove plate, Yellow Teapot with raised 
flower pattern, Majolica plate (a/f) etc

200 Small Lot of MARVEL Star Wars & Phantom Comics incl the Deathquest of Darth Vader , The Drug Sharks etc

201 3 x Toys - 1950s Cherub Australian hard plastic Doll & 2 x golden plush mohair Teddy Bears, fully jointed 38cms L

202 Approx 4x Vinyl LP Records, Incl AC/DC 'Who Made Who', Mental as anything, Girl Overboard, Peter Tosh

203 2 x Pieces Vintage English Ceramic Coopercraft Dog Figures

204 2 x Beswick Horses inc Brown Gloss Mare Model 976 18cm H & Brown Gloss Foal Model 947 11c, H

205 Approx 11x Boxed Matchbox Diecast Convoy Trucks, Incl. Matchbox Box Truck, Kenworth Racing Transporter, 
Helicopter Transporter, Nasa Tracking Vehicle, Powerlaunch Transporter, etc  Nos. CY7, CY8, CY10, CY11, CY13, 
CY15, CY17, CY20, CY21, CY22

206 Vintage Ceramic Portmeirion Game Pie Dish - Marked 1 & Oven to Bake to Base

207 3 x Hand painted Studio Anna Aboriginal bowls and ash tray Darwin N.T.

208 Two Vintage Australian Illustrated Children's Books by Clifton Pugh - 'Yellow Jacket Jock' & 'Wombalong'

209 Beswick Horse - Shire Mare - Brown Gloss Model 818 22cm H

210 3 x Art Deco items inc, mirrored trivet and 2 x chrome yachts - approx 10cm 32cm H

211 Beswick Shetland Pony - Brown Model 1033 approx 15cm H

212 1980s Midnight Oil - The Dead Heart Vinyl 12" 45 RPM Record - Cat No. BA12208

213 Sir John Bennett Art Deco Tea Service (5 pieces) EPNS
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Description214 Australian Pottery porcelain vase with two small lug handles, white ground - coloured underwater scene with fish, gilt 
linear work  blue glazed rim, base and band, makers mark to base - image of fish and stamped to side, approx 22cm H

215 Boxed vintage carved and stained Chinese Made Chess Set.

216 Art Deco English Ceramic Vase in Bomb Style - Marks to Base

217 1918  - 1939 Czech Amphora Pottery vase - black glazed rim, mottled brown ground with carved coloured blossom 
and branch design, stamped and numbered to base, approx 28cm H

218 Set of 3 Beswick Graduating Flying Pheasant Wall Plaques Models 661 /1/2/3 30 to 20cm L (smallest a/f)

219 Victorian silver plate whisky flask with engraved top - marks incl. F H  S

220 Victorian taxidermy Dome - underwater scene with crab, shells, coral, seaweed etc. 24cms H

221 Royal Doulton Dog Figure HN1159  - Jack Russel with Bone 10cm H

221.1 Vintage Falcon Ware China float pedestal vase - cream with aerograph and raised floral design, hairlines sighted to 
frog insert, approx 16cm H

222 Lladro Seated  Angel Figure - Angel Wondering Model 4962 15cm H

223 1920s Rene Lalique crystal perfume bottle - D'Orsay - De Lys, marked to base, approx 16cm H

224 Beswick Norman Thelwell figure - Kick Start - Brown Gloss version 9cm H

225 Vintage Chinese Animated Musical Box w Two Figures Kissing

226 Beswick Palomino Horse Model H259 - plaited mane & tail 17cm H

227 Pair of c.1930s Hand Painted English China Vases w Black Ground, Hand Painted Floral Design w Gilt Detailing

228 2 x 1920s Cobalt Blue Glass Perfume bottles with faceted crystal stoppers - 12 sided with band of gilt floral design & 
fanned gilt to top of stopper in style of Moser 17cm & 14cm H

229 Vintage Leather Cased Travelling Scent Bottle set - Square bottles - Clear, Blue, Pink & Citrine with stoppers and 
chrome lids - Bottles 14cm H

230 2 pces 1920s Cobalt Blue Glass  inc Perfume Atomiser (no puffer)  & Lidded Powder Jar with faceted Crystal knob - 
both 12 sided with Gilt floral band  in the style of Moser - 19cm & 13cm H

231 Oriental porcelain vase with orange glaze, on original carved wooden stand

232 Vintage Wächtersbach 'Pisa' Charger by Ursula Fesca

233 Art Deco French Baccarat Fan shaped Perfume Bottle - Elizabeth Arden - Cyclamen - White with gilt sides can clear 
angular feet - pointed stopper 13cm H (Small chip to base foot)

234 Vintage Art Glass Perfume Bottle frosted with clear egg shaped windows front & back revealing brown striped interior 
13cm H

235 Victorian Dump Glass paperweight with internal flowers 11cm (internal fracture sighted)

236 Art Deco Pale Blue glass perfume bottle & stopper- triangular shape with angle pattern

237 Vintage Studio Anne Wall Plate w Aboriginal Decoration

238 English Laugharne Glass Teal Perfume bottle with silver overlay - long teardrop stopper with central black line approx 
14cm H

239 Christian Arnold - Australian Art Glass Scent Bottle Swirl Bottle with Orchid Flower stopper - CA Monogram to bottle 
16cm H

240 French Lalique Glass Decanter, simple stylish shape,  25cm H etched signature to base

241 Beswick Huntsman on Rearing Horse Model 868 - (1952-1995) 24cm H

242 Beswick Norman Thelwell figure - Kick Start - Grey version 9cm H

243 c1990 Moorcroft Vase - Holly Hatch pattern - tapering shape - marks to base 27cm H

244 Victorian Uranium Glass Perfume bottle & stopper hand painted yellow & gilt scrolls (chips to rim) 14cm H

245 Circa 1902 Cast Iron money bank - Tower Bank, The Independence Hall of Philadelphia, poss by John Harper and Co, 
approx  24cm H

246 Art Deco Bohemian Karl Palda Perfume bottle suspended on Glass Base with Chrome stand - clear, frosted & black 
lines to bottle (missing puffer) 15cm H

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live webcast auctions.
Receiving goods on Mon & Fri 10 - 6pm

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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